



ORSZÁGOS EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSI
PÉNZTÁR
FŐIGAZGATÓ-HELYETTES

Tisztelt Háziorvos/Fogorvos Asszony/Úr!

Tisztelettel tájékoztatjuk, hogy a Magyar Közlöny 2011. évi 121-es számában kihirdetésre került a 216/2011. (X. 19.) Korm. rendelet a háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi alapellátási vállalkozások támogatásáról.

A jogszabály alapján a betegellátást szolgáló eszközök beszerzése érdekében támogatást igényelhetnek,
- a területi ellátási kötelezettséggel rendelkező, vállalkozási formában működő háziiorvosi szolgáltatók,
- a területi ellátási kötelezettséggel nem rendelkező, de kiegészítő díjazásban részesülő vállalkozási formában működő háziiorvosi szolgáltatók,
- a területi ellátási kötelezettséggel, az alapellátás körében fogorvosi ellátást nyújtó vállalkozási formában működő szolgáltatók.

A támogatás havi mértéke 50.000 forint/praxis. Egy háziiorvosi/fogorvosi szolgáltató praxisonként legfeljebb 1.500.000 forint támogatást igényelhet.

Amennyiben a háziiorvosi/fogorvosi szolgáltató az eszköz beszerzéséhez hitelintézeti kölcsönt vesz fel vagy az eszközt lízingbe veszi, a támogatást jogosult a törlesztéshez, vagy a lízingdíj fizetéséhez is felhasználni. Ennek feltétele, hogy az eszköz tulajdonjoga a lízingszerződés lejáratakor a háziiorvosi/fogorvosi szolgáltató tulajdonába kerüljön.

A támogatás folyósításának megkezdésétől számított egy éven belül a háziiorvosi/fogorvosi szolgáltatónak az adott eszköz beszerzéséről gondoskodnia kell. Alapesetben a támogatással beszerzett eszközt a beszerzéstől számított 3 évig csak abban az esetben lehet elidegeníteni, ha az az adott praxis betegeinek ellátását továbbra is szolgálja. Az igénybevett támogatás elszámolására első ízben a támogatás folyósításának megkezdésétől számított 1 év elteltével kerülhet sor.

A háziiorvosi, illetve fogorvosi szolgáltató a támogatás folyósításához az igénylést az Országos Egészségbiztosítási Pénztár területileg illetékes területi hivatalához, illetve annak megyei kirendeltségihez nyújthatja be.

Általános szabályként a háziiorvosi szolgáltató a támogatási igény benyújtását követő hónap első napjától jogosult a támogatásra. Speciális szabály ugyanakkor, hogy az a szolgáltató, amely a támogatás iránti igényét **2011. október hónapban benyújtja, 2011. október 1-től jogosult a támogatásra.** Ez esetben a támogatási igényléséhez szükséges önkormányzati, illetve hitelintézeti igazolások hiánypótlás keretében is csatolhatók a kérelemhez.

A támogatás igénylésének pontos feltételeit és a támogatással beszerezhető eszközök pontos listáját a 216/2011. (X. 19.) Korm. rendelet Kormányrendelet tartalmazza.

Bízunk abban, hogy a támogatási rendszer segítségével az Önök munkájához és tovább javíthatja a betegellátás színvonalát is.

Budapest, 2011. október 21.



Tisztelettel,

Dr. Gajdácsi József
Országos Egészségbiztosítási Pénztár